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Ata da 6ª Sessão Solene, requerida pelo Sr. vereador Luís da Padaria, para entrega do 
Título de Cidadã Pessoense à Sr.ª Liliane Targino Belmont de Araújo. Sessão realizada 
no Plenário Senador Humberto Lucena, da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 8 
dias do mês de abril de 2026. 
 
Composição da Mesa 
 
Presidente 
Vereador Luís Paulo de Araújo – Luís da Padaria (AGIR) 
 
Primeiro-Secretário 
Vereador João Carvalho da Costa Sobrinho – João Corujinha (PP) 
 
Demais componentes 
Eitel Santiago – Presidente da Academia Paraibana Jurídica; 
Madalena Abrantes – Defensora Pública Geral do Estado; 
Fátima Bezerra – Desembargadora; 
Liliane Targino Belmonte de Araújo – funcionária pública, homenageada; 
Nilson Nunes – Pároco do Santuário Mãe Rainha; 
Thiago Carvalho – Pároco da cidade de Cruz do Espírito Santo. 
 
Lista de vereadores presentes 
Vereador Ricardo da Silva Almeida – Guguinha Moov Jampa (PSD) 
Vereador Carlos Henrique da Costa Santos – Carlão Pelo Bem (PL) 
 
 Lista de participantes em plenário 
Lenilde Correa de Aguiar, Margareth Barbosa, Lucas Silveira, José Artênio Dia, Ana Maria 
Gouveia, Janaína Pereira, Luciene Luís de França, Raimundo Nonato Gomes de Souza, 
Adelmar Regis, Marilene Malaquias, Josinaldo Malaquias Gilvando Belmont, Maria Luíza 
Bernardes, Josefa Valdemarina Gomes de Souza, Albano Borba, Boisbaudran Imperiano, 
Sales Gaudêncio, Magna Oliveira, Kali de Aguiar, Cláudia Miranda, Ricardo Venâncio 
Cavalcanti, Romero Belmont, Idárcio Souto, Morena Galina, Maísa Félix, Ricardo Bezerra, 
Mercinha Palmeira, Ozenir Nobre, Iranildo Figueiredo, Dada Novaes, Gislaine Teles, Dejair 
Bezerra, Dinar Martins, Manassés Francisco dos Santos, Verônica Gadelha, Sebastião Gomes, 
Hugo Moreira, Josinaldo Malaquias. 
 
 
Às 14h35, o Sr. Presidente, vereador Luís da Padaria, disse: “Sob a proteção de Deus, em 
nome do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão e convido a Sr.ª Ana 
Gouveia para ler o texto bíblico”. A Sr.ª Ana Gouveia proferiu, ainda, algumas palavras em 
honra da homenageada. Após isso, o Sr. Presidente compôs a mesa e, em ato contínuo, 
convidou todos a, em posição de respeito, ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. 
Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Primeiro-Secretário, que registrou os 
seguintes documentos de expediente em mesa: DL nº 1.848/2025, de autoria do Sr. vereador 
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Luís da Padaria, que outorga a presente honraria; Justificativa de ausência da Sr.ª 
desembargadora Túlia Gomes de Souza Neves. Logo após, o Sr. Presidente foi à tribuna 
proferir seu discurso de justificativa da propositura. Dando sequência, facultou a palavra aos 
convidados. Discursaram: o Sr. vereador Guguinha Moov Jampa, o Sr. Eitel Santiago, a Sr.ª 
Madalena Abrantes, a Sr.ª Fátima Bezerra, o Sr. padre Thiago Carvalho, o Sr. Josinaldo 
Malaquias. Após os pronunciamentos, o Sr. Presidente conduziu a solenidade de entrega da 
referida honraria à homenageada. Em seguida, a Sr.ª Liliane Targino Belmont de Araújo 
assumiu a tribuna e proferiu seu discurso de agradecimento. Ao final da sessão, o Sr. 
Presidente reiterou elogios à homenageada, agradeceu a presença de todos e, nada mais 
havendo a tratar, às 15h54, declarou encerrada a presente sessão solene. 
 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 8 dias do mês de abril de 2026. 
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